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Staňte se hodnotitelem studentských grantů v rámci výzvy 

„Zvyšování kvality interních grantových schémat na VŠ“ 

 

 

Vážené kolegyně, Vážení kolegové, 

 

dovolte, abych se na Vás obrátil s prosbou, abyste se laskavě zapojili do hodnocení studentských 

grantů jako hodnotitel.  Jedná se o novou grantovou soutěž financovanou Ministerstvem školství 

z operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání, která naší universitě umožňuje získat až 250 

milionů Kč na výzkumné projekty svých studentů. Nezbytnou podmínkou pro úspěch programu je 

však zajistit dostatek nezávislých posuzovatelů, kteří budou studentské projekty hodnotit. Velmi 

bychom ocenili vaši pomoc. 

 

Projekty se budou posuzovat v druhé polovině tohoto roku a to na 12 veřejných vysokých 

školách. Univerzita Karlova proto spolu s nimi vytvořila databázi hodnotitelů tak, aby jednotlivé 

VŠ mohly oslovovat tyto hodnotitele podle jejich odborného změření, a to primárně takové, kteří 

s nimi nejsou v žádném pracovněprávním vztahu. 

 

Pokud vyhovíte mé žádosti a budete ochotni stát se hodnotitelem, zaregistrujte se, prosím, co 

nejdříve vyplněním formuláře v české či anglické verzi na stránce https://cuni.cz/UK-10542.html 

https://cuni.cz/UK-10542-version1-final_formular_hodnotitele_zam_7.docx
https://cuni.cz/UK-10542-version1-final_formular_hodnotitele_zamcen_en_uk.docx
https://cuni.cz/UK-10542.html


a jeho odesláním na adresu: granty.uk@ruk.cuni.cz. Na uvedené webové stránce jsou také další 

informace k databázi hodnotitelů. 

 

Prosíme, uvádějte vždy jako kontaktní e-mail ve formuláři e-mail na pracoviště UK. 

 

Pro hodnotitele je stanovena u všech zapojených vysokých škol jednotná částka za jedno provedené 

hodnocení a to 1 500 Kč hrubého. Tato částka bude hodnotiteli vyplacena formou odměny k platu 

jeho kmenovou fakultou UK. Zapojené vysoké školy budou provedené hodnocení hradit na základě 

vzájemné smlouvy formou fakturace jednu měsíčně. Mezi provedeným hodnocením a následným 

vyplacením odměny bude tedy určité časové zpoždění (cca 2 měsíce). Tento postup byl zvolen 

s ohledem na nižší administrativní náročnost a také eliminuje nutnost sledovat výši úvazků 

pracovníků UK ve vztahu k realizovaným projektům OP VVV. 

 

Velmi Vám děkuji za Vaši pomoc v této důležité  práci pro naše vysoké školství. 

 

 

 

S pozdravem Váš 

 

 

Jan Konvalinka 

prorektor pro vědeckou činnost 

mailto:granty.uk@ruk.cuni.cz

